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PURO КАРДИГАН 

Дизайнер: Rui Yamamuro 

Кардиган Puro — это простой кардиган, удобный 
и легкий в носке. Вяжется очень быстро и легко 
спицами 6.5 мм. Конструкция плеча кардигана 
была вдохновлена тем, что часто можно увидеть 
на тренчах, с втачным рукавом спереди и 
регланом сзади. Для приближения к этой 
структуре были дифференцированы задние и 
передние прибавки. В результате дизайн 
сохраняет четкую линию спереди, оставляя 
место для движения сзади. Вяжется сверху 
вниз, а передняя планка добавляется позже. Его 
можно связать любой длины. 

РАЗМЕРЫ 

1 (2, 3, 4) 

Обхват груди: 118 (126, 134, 146) см, в 
застегнутом виде. 

Общая длина: 45 (48, 50, 53) см (без воротника) 
*Длину можно регулировать. 
Обратите внимание, что любые модификации 
изменят требуемый метраж пряжи. 

Этот кардиган разработан с положительным 
припуском 20–40 см. Образец представляет 
собой размер 1, с положительным припуском 
38 см. Рост модели на фото составляет 163 см и 
обхват груди 80 см. 

СПИЦЫ 

Круговые спицы 6.5 мм длиной 60 см 

Круговые спицы 5.5 мм длиной 60 см,  

Круговые спицы 5 мм длиной 60 см.  

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

15 п. и 22 р. = 10 см, лицевой гладью, спицами 
6.5 мм (после блокировки).  

Обязательно свяжите образец, чтобы 
проверить свою плотность. Если вы не попали 
в нужную плотность, отрегулируйте номер 
спиц. 

ПРЯЖА 

Canilla Lana Rústica 1 Cabo от dLana* (100% 
мериносовая шерсть, 193 м / 100 г) = 676 (844, 
869, 869) м = 350 (400, 450, 450) г = 4 (4, 5, 5) 
мотков. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

4 пуговицы диаметром 15–24 мм (если вы 
вяжете тело длиннее, то добавьте больше 
пуговиц.)  

Маркеры петель. 

Держатели петель или бросовая пряжа. 

Гобеленовая игла. 

СПЕЦ. ТЕХНИКИ И СОКРАЩЕНИЯ 

НКР: начало кругового ряда; 
ЛС: лицевая сторона; 
ИС: изнаночная сторона; 
ДП: двойная петля; 
М: маркер; 
ПМ: поместить маркер; 
УМ: убрать маркер; 
СМ: переснять маркер с левой на правую спицу; 
П1П (прибавка с наклоном вправо): левой 
спицей поднять нить между 2 п. движением 
сзади вперед и провязать ее лицевой за 
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переднюю стенку; 
П1Л (прибавка с наклоном влево): левой спицей 
поднять нить между 2 п. движением спереди 
назад и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку; 
П1Лизн (прибавка изн. п. с наклоном влево): 
левой спицей поднять нить между 2 п. 
движением спереди назад и провязать ее 
изнаночной за заднюю стенку; 
П1Пизн (прибавка изн. п. с наклоном вправо): 
левой спицей поднять нить между 2 п. 
движением сзади вперед и провязать ее 
изнаночной за переднюю стенку; 
протяжка 1: снять 1 п., как лицевую, 1 лиц., 
накинуть на нее снятую петлю; 
протяжка 2: (снять 1 п. как лицевую) 2 раза, 
вернуть их на левую спицу и провязать вместе 
лицевой за задние стенки. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

КОКЕТКА 

Методом «длинный хвост» набрать на спицы 
6.5 мм 47 (47, 49, 53) п. 

Установочные ряд (ИС): 2 изн. [левая полочка], 
ПМ, 10 (10, 10, 12) изн. [левый рукав], ПМ, 2 
изн. [реглан], ПМ, 19 (19, 21, 21) изн. [спинка], 
ПМ, 2 изн. [реглан], ПМ, 10 (10, 10, 12) изн 
[правый рукав], ПМ, 2 изн. [правая полочка]. 

Выполнить прибавления для спинки, полочек и 
рукавов следующим образом. 

Примечание. В этой секции не прибавлять 
только по передней части рукава. 

Ряд 1 с прибавлением (ЛС): лиц. п. до М, П1П, 
СМ, лиц. п. до М, П1П, СМ, 2 лиц., СМ, П1Л, лиц. 
п. до М, П1П, СМ, 2 лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до М, 
СМ, П1Л, лиц. п. до конца. = прибавлено 6 п. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. 

Ряд 3 с прибавлением (ЛС): 1 лиц., П1Л, лиц. п. 
до М, П1П, СМ, лиц. п. до М, П1П, СМ, 2 лиц., 
СМ, П1Л, лиц. п. до М, П1П, СМ, 2 лиц., СМ, 
П1Л, лиц. п. до М, СМ, П1Л, лиц. п. до 
последней п., П1П,  1 лиц. = прибавлено 8 п. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. 

Ряды 5-8: повторить Ряды 1-2 ещё 2 раза. 

Провязать Ряды 1-8 всего 3 (3, 4, 5) раза.  

Всего 125 (125, 153, 183) п. = спинка 43 (43, 53, 
61) п., каждая полочка по 17 (17, 22, 27) п., 
каждый рукав по 22 (22, 26, 32) п, и каждый 
реглан по 2 п. 

Передняя сторона плеча также присоединяется 
к прибавкам следующим образом.  

Установочный ряд 1 с прибавлением (ЛС): лиц. 
п. до М, П1П, СМ, 2 лиц. [реглан], ПМ, П1Л, лиц. 
п. до М, П1П, СМ, 2 лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до М, 
П1П, СМ, 2 лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до 2 п. перед 
М, П1П, ПМ, 2 лиц. [реглан], СМ, П1Л, лиц. п. до 
конца. = прибавлено 8 п. 

Установочный ряд 2 (ИС): изн. п. 

Ряд 1 с прибавлением (ЛС): 1 лиц., П1Л, лиц. п. 
до М, П1П, СМ, 2 лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до М, 
П1П, СМ, 2 лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до М, П1П, 
СМ, 2 лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до М, П1П, СМ, 2 
лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до последней п., П1П, 1 
лиц. = прибавлено 10 п. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. 

Ряд 3 с прибавлением (ЛС): лиц. п. до М, П1П, 
СМ, 2 лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до М, П1П, СМ, 2 
лиц., СМ, П1Л, лиц. п. до М, П1П, СМ, 2 лиц., 
СМ, П1Л, лиц. п. до М, П1П, СМ, 2 лиц., СМ, 
П1Л, лиц. п. до конца. = прибавлено 8 п. 

Ряд 4 (ИС): изн. п. 

Ряд 5 с прибавлением (ЛС): повторить Ряд 3. 

Ряд 6 (ИС): изн. п. 

Ряд 7 с прибавлением (ЛС): повторить Ряд 3. 

Ряд 8 (ИС): изн. п. 

Повторить Ряды 1-8 всего 4 раза. 

Затем повторить Ряды 1–6 еще 1 раз. 

Всего 295 (295, 323, 353) п. = спинка 83 (83, 93, 
101) п., каждая полочка 42 (42, 47, 52) п., 
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каждый рукав 60 (60, 64, 70) п., каждый реглан 2 
п.  
Спинка составляет около 30 (30, 33,5, 37,5) см от 
начала кокетки. 

ТЕЛО 

Соединить спинку и полочки и отделить рукава. 
Петли реглана будет разделены на тело и 
рукава. 

Лиц. п. до М, УМ, 1 лиц., отложить на держатель 
следующие 62 (62, 66, 72) п. убрав маркер 
реглана [правый рукав], набрать скрещенными 
воздушными петлями 2 (8, 4, 4) п., 
присоединить спинку и вязать 1 лиц., УМ, лиц. 
п. до М, УМ, 1 лиц., поместить на держатель 
следующие 62 (62, 66, 72) п., убрав маркер 
реглана [левый рукав], набрать скрещенными 
воздушными петлями 2 (8, 4, 4) п., 
присоединить левую полочку и вязать 1 лиц., 
УМ, лиц. п. до конца. 175 (187, 199, 217) п. 

Вязать лицевой гладью, пока спинка достигнет 
36 (39, 41, 44) см или на 9 см короче желаемой 
длины (примерьте кардиган!). Закончить после 
ИС.  

Перейти на спицы 5.5 мм и провязать 9 см 
резинкой 1 x 1.  

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до 
последней 1 п., 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): *1 изн., 1 лиц.; повторять от * до 
последней 1 п., 1 изн. 

Подготовка к полому закрытию петель. 

Полый ряд 1: *1 лиц., снять 1 п. с нитью перед 
работой* повторять до последней 1 п., 1 лиц. 

Полый ряд 2: *снять 1 п. с нитью перед работой, 
1 лиц.* повторять до последней 1 п., снять 1 п. с 
нитью за работой. 

Закрыть все петли итальянским способом.  

РУКАВА 

Вязать рукава по кругу спицами 6.5 мм. Начиная 
и заканчивая посередине подреза проймы, 

поднять 2 (8, 4, 4) п. по подрезу проймы, 
вернуть в работу отложенные 62 (62, 66, 72) п. 
рукава.  
ПМ НКР посередине подреза проймы. 64 (70, 
70, 76) п.  

Вязать круговыми рядами лицевой гладью, 
выполняя убавки следующим образом. 

Круговые ряды 1-7: лиц. п. 

Круговой ряд 8 с убавлением: 2 лиц., 2 вместе 
лиц., лиц. п. до 4 п. перед М, протяжка, 2 лиц. = 
убавлено 2 п. 

Провязать круговые ряды 1-8 всего 3 раза. = 58 
(64, 64, 70) п. 

Круговой ряд 1: лиц. п. 

Круговой ряд 2 с убавлением: 2 лиц., 2 вместе 
лиц., лиц. п. до 4 п. перед М, протяжка, 2 лиц. = 
убавлено 2 п. 

Провязать круговые ряды 1-2 всего 11 раз. = 36 
(42, 42, 48) п. 

Рукав составит около 21.5 см от подреза 
проймы. Если вы хотите увеличить длину 
рукавов, то провязать лицевой гладью на 10 см 
короче желаемой длины (примерьте!).  

Перейти на спицы 5.5 мм и провязать 10 см 
резинкой «1 лиц., 1 изн.» Затем закрыть петли 
полым вязанием. 

Полый круговой ряд 1: *1 лиц., снять 1 п. с 
нитью перед работой, * повторять до М НКР.  

Полый круговой ряд 2: *снять 1 п. с нитью за 
работой, 1 изн.; повторять от * до М НКР. 

Закрыть все петли итальянским способом.  

Повторить для второго рукава.  

ПЕРЕДНЯЯ ПЛАНКА С ЗАСТЕЖКОЙ 

Примечание. Первая и последняя петлицы 
располагаются на правой полочке (при 
ношении) соответственно в 1.5 см ниже 
последней прибавки и на 2.5 см выше нижнего 
края. Остальные петлицы распределить 
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равномерно между ними и поместить маркеры. 
См. секцию «Петлицы» для выполнения петлиц. 

Спицами 5 мм вязать поворотными рядами 
полым вязанием. 

Поднять из расчета 1 п. из 1 ряда вдоль борта 
правой полочки, по правому плечу, спинке, 
левому плечу и борту левой полочки. Оборвать 
нить. 

Присоединить нить и набрать 9 п. итальянским 
(полым) методом для резинки 1х1, начав с 
изнаночной петли*. Повернуть работу и 
поместить спицу напротив нижнего края правой 
полочки.  

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., снять 1 п. с нитью перед 
работой,* повторять до последней 1 п., 
протяжка 1 (последняя петля планки и поднятая 
петля по борту полочки вместе). 

Ряд 2 (ИС): *снять 1 п. с нитью перед работой, 1 
лиц. *повторять до последней 1 п., снять 1 п. с 
нитью перед работой. 

Выполняя петлицы, как описано далее, 
повторять ряды 1-2 до последнего ряда 
нижнего края левой полочки. Закрыть все петли 
итальянским (полым) способом.  

ПЕТЛИЦЫ ДЛЯ ПУГОВИЦ 

Петлицы для пуговиц выполняются путем 
разделения двойной полой планки на две 
отдельные части и затем соединяя их вместе. 
Сначала вязать внешнюю часть (5 п.), а затем 
внутреннюю часть (4 п.). *Инструкции ниже 
относятся к 3-рядным петлям. Если вы 
используете большие пуговицы, вам может 

понадобиться 5 рядов (при необходимости 
повторить инструкции).  

Первые 5 п. провязать следующим образом. 

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., снять 1 п. с нитью перед 
работой; повторить от * еще 1 раз, 1 лиц., 
повернуть.  

Ряд 2 (ИС): *снять 1 п. с нитью перед работой, 1 
лиц.; повторять от * до последней петли, снять 1 
п. с нитью перед работой. 

Повторить ряд 1 еще 1 раз. Оборвать нить. 

Оставшиеся 4 п. провязать следующим образом. 

Ряд 1 (ЛС): * снять 1 п. с нитью перед работой, 1 
лиц., снять 1 п. с нитью перед работой, 
протяжка 1 (последняя петля и поднятая петля 
борта полочки вместе).  

Ряд 2 (ИС): *снять 1 п. с нитью перед работой, 1 
лиц.; повторить от * еще 1 раз. 

Повторить ряд 1 еще 1 раз. 

В следующем ряду ИС две части петлицы снова 
соединяются. 

Следующий ряд (ИС): *снять 1 п. с нитью перед 
работой, 1 лиц.; повторить от * еще 1 раз, 
соединить с первой (5 п.) частью, * снять 1 п. с 
нитью перед работой, 1 лиц.; повторить от * 
еще 1 раз, снять 1 п. с нитью перед работой.  

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ 

Спрятать все кончики нитей и выполнить 
блокировку. 
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